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JAKIE TO ZWIERZE
1.CO ONO ROBI ?
Wynik dziatania wskazuje numer
kratki, w ktorg nalezy wpisa¢
litere znajdujaca sie obok dziatania.
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czego mu brakuje.
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odpowiednie okna. Jezeli zrobisz to prawidiowo zamalowane
pola uloza sie¢ w ksztalcie liter. :

[ t Oblicz dzialania. Odszukaj wyniki i zamaluj \

382 242 210 324
+251 +389 +485 +513 +§Z?)
640 820 258 152
+310 +120 +391 +412 +i?5}4
516 - 385 = 982 - 747 = 462 -3
—304 =
242 -138 = 904 - 824 = 358 —124 =
608 — 329 = 628 - 507 = 940 - 260 =

418 -241 = 617 - 320 = 315-210 =
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pisémnpe odejmowanie
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1. Oblicz:
a) T2 b 87 ) 345 d) 987
»,31 —74 -132 —784
2. Oblicz :
a) &5 b) 78 ¢ 343 d 832 e 739
-39 —49 —-225 —-708 —249
f) 835 g 747 n) 895 i 603 i) 1000
—336_ —658 —-699 —347 — 999
'3, Jakie liczby nalezy wpisaé W wolne miejsca, aby otrzymaé
kwadrat magiczny?
4. Oblicz: 5
a) 242 b) 357 ¢ 200 d) 3567
-123 —166 -131 —2658
e) 14000 f) 13676 g 567812 h) 1533476
— 36617 — 2877 — 70032 —1425389
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Najplerw oblicz dziatania. Wynik wskazuje CO ROBI TEE

numer kratki, w ktéra nalezy wpisac litere

I dziatanie —
Znajdujaca sie W polu 2 dziataniem <MEZ CZYZNA?

36 42 45 48 60 63 64 69 77
z]
B4 86 96 99 128 148 153 156 164

i IL
204 328 39 428 484 662 826 906 909 a2
N
1446 1593 1674 1603 2166 2488 2709 3006 3055 3268 3684
T ten rysunek

W polu z pierwszym dziataniem
jest litera Z. Wynik wynosi 42.
Wpisz Z w kratke numer 42.
Dalej postepuj tak samo.
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Znajd droge do chinskiogo kapelusza, Mozesz sig poruszad tylko po liczbach, kto-
1o sig deiely prees 6 lub 7 Przesuwa sig tylko o jedno pole pionowo lub poziomo.
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2. Oblicz:

36 by 82
Y 4o +43

85

66 96 54 66 60 90 66 90
60 72 85 96 72 48 72 72
+90 +48 +77 +54 +85 +77 77 +54
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_! E'czby w tabelkach zastapiono znaEamL Po prawej to wynik

stronie i na dole kazdej tabelki znajduje sie iloczyn dwéch mnozenia
liczb (w poziomie i pionie). Podaj liczby odpowiadajgce FISERTIREER:
znakom.
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B. Sprobuj stworzy¢ wlasny kwadrat.
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» D DINOZAURA

1595 = czerwony

2751 = 261ty

3134 = zielony

3282 = pomaraficzowy
3326 = fioletowy

4256 = czerwony
4501 = niebieski

4978 = zielony
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2k 3. 4.
2658 1333 3947
e
A 8. 9. 10. iRE 12.
3202 2635 1285 1790 1297 1608
+1299 | +2343 | +1466 | +1492| + 298| +1718
13. 14. 15. 16. 17. 18.
1870 2764 2574 2095 2739 1273
+2631| + 562 +1682| +1187| +1517| + 2053

W dziafaniu 1. wynik wynosi 4256, Liczbie tej odpowiada kolor czerwony.

P:malu[ na czerwono pole oznaczone numerem 1. (rys. DINOZAURA). Kontynuuj w ten sam sposéb.




